KORLATOZOTT TERJESZTESU

NEMZETGAZD ASAGI MINISZTERTUM

TUK szam:  28//4-176/2016.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2016. oktober 26. 08.00-6ra
Mindsitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: féosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és 380 fin. példanyban
Egypéldany: | lap
Kapjak eloszt6 szerint.

Eza;'' b 5 D sz. fm. példany

4 A

55 344 O‘Z Vallalkozasi mérlegképes konyveld
55 344 02 Allamhaztartasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-raépiilés

Modulzaré vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

Vizsgarészhez rendelt kovetelménymodul

azonositdja, megnevezése: 10774-12 és 10774-16 Pénziigyi feladatok
A vizsgafeladat idétartama: 120 perc

A vizsga ideje: 2016. oktéber 26. 8:00-6ra

Segédeszkoz: A vizsgan kizardlag nem programozhat6

zsebszamolégép hasznalhato.

2016. oktober
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(vizsgaz6 olvashato neve)

(Sziiletési hely, 1d6)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes kinyvelo
55 344 02 Allamhdaztartasi mérlegképes konyveld

10774-12 Pénziigyi feladatok
modulzaré irasbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdeés tipusok pontszamati

I. IL. IIL. Iv. Osszesen
Elérhetd pontszam 15 15 20 50 100
Elért pontszam
s O/
,Megfelelt eredmény”-hez 60 Erefimeny.A) ban
szitkséges minimalis %opont Erdemjegy
betiivel (szammal)
90-100%  jeles (5)
80— 89% jo(4)
70— 79%  kozepes (3)
60~ 69%  elégséges (2)
0- 59% elégtelen (1)
alairasa

Javitotanar neve

2016.

Vizsgabizottsagi tag neve

ho

..................................................

A vizsgabizottsig észrevételei, modosito javaslatai és ezek indoklésai (szvk 5.4 pontja)

nap

alairasa
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I. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Olvassa el figyebmesen az alabbi allitasokat! Déntse el, hogy az allitasok igazak vagy
hanisak! Az igaz vagy a hamis szét ki kell irni! Betdjeldlés (I vagy H) nem
alkalmazhat6. Dontését réviden indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot l4ssa el
kézjegyével. Minden helyes dontés és megfelel§ indoklis 3 pontot ér. Osszesen 15 pont
szerezhetd.

1. Nem megfeleld a vallalkozas rovid tiava fizetoképessége abban az esetben, ha a
likviditasi rata értéke kisebb, mint 1,00.

Azallitas ...................... , mert

3p

2. Az importéroknek pénziigyi szempontbol elényds lehet, ha a magyar forint erésodik a
fizetés pénznemének devizajahoz képest.

Az allitas .................... , mert

3p

3. A kis 0sszegit készpénz-helyettesito fizetési eszkdz olyan bankkartya, amely kizdrélag
készpénzfelvételre jogositja a tulajdonosat.

Az allitds ...................... , mert
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4. A részvényarfolyam emelkedését valdszinisitd befeltetonelc vételi hatdridds tigyletet
célszerit kitnie!

Az allitds ...l , mert

5. Koltségvetési deficit esetén toviabb né az dllam eladdésodasa.

Az allitas ..o..ooiiiii i , mert

3p

I. Osszesen 15 p

Il. Kérdések (15 pont)

1. Soroljon fel a kiilonleges akkreditivek koziil 6tot!

Mindenhelyes vélasz 1 pontot ér, de legfeljebb 5 pont szerezhetd!

Kiilonleges (specialis) akkreditivek
1.
2.
3.
4.
5.
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2. Soroljon fel a forfait ligylet jellemzdi koziil §¢5t!

Az dtmutatéban taldlhatéakon kiviil més logikus csoportositasi szempont is eifogadhato!
Minden helyes valasz 1 pontot ér, de legfeljebb 5 pont szerezhetd!

A forfait iigylet jellemzdi

Bl

5p

3. Soroljon fel a Magyar Nemzeti Bank monetaris politikai eszkozei koziil 6t6t!

Az Gtmutatéban talalhatéakon kiviil mas logikus felsorolas is elfogadhaté! Minden
helyes valasz 1 pontot ér, de legfeljebb S pont szerezhetd!

A monetaris politika eszkozei

w

Al

Sp

I1. Osszesen 15 p
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HI. Feleletvdlasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és huzza ald az On 4ltal helyesnek itelt
valaszt. Minden helyes valasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak aklkor szerezheté meg,
ha nem jelolt meg hibds megoldist. Javitds esetén a javitott feladatot ldssa el
kézjegyével.

Olvassa el figyelmesen az aldbbi feladatokat és huzza ald az 6n_altal helyesnek itélt
valaszt. Minden helyes vilasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak aldkor szerezhetd meg,
ha nem jelolt meg hibds megoldast. Javitds esetén a javitott feladatot lassa el
kézjegyével.

1.

Vilassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)
c)

d)

Ha a diszkontldb és a kamatldb megegyezik, akkor az elére levont és az utdlag
fizetend6 kamat Gsszege is megegyezik.

Ha a diszkontlab és a kamatlab megegyezik, akkor az elére levont kamat Osszege
kisebb, mint az utdlag fizetendé kamat dsszege.

Ha a diszkontldb és a kamatldb megegyezik, akkor az elézetes kamat Gsszege
nagyobb, mint az utélagos kamat dsszege.

Mind a harom el6z6 megallapitas helytelen, ilyen 6sszefliggés nincs.

2p

Vilassza ki a kiilkereskedelemben alkalmazott nyitva szallitas jellemzojét!

a)
b)
©)

d)

Az eladd az 4rut és az okmanyokat kdzvetleniil a vevé cimére adja fel, a vevd pedig
ezt kdvetden egyenliti ki tartozasat.

Az elad6 az arut a vevd, az okmanyokat pedig a speditér cimére adja fel, a vevd
pedig ezt kovetben egyenliti ki tartozasat.

Az elad6 az arut a speditdr, az okmanyokat a vevé cimére adja fel, a vevé pedig ezt
kovetben egyenliti ki tartozasat.

Mindharom el6bbi megallapitas egyarant helytelen.

2p

Vialassza ki a sajat valtot!

a)
b)
c)
d)

Az a valtd, amelynek az elfogaddja sajat fizetést igér.
Az a valto, amelynek a tovabbforgatdja is fizetést igér.
Az a valto, amelynek a kiallitdja sajat fizetést igér.

Az a valto, amelynek a kibocsatoja sajat fizetést igér.

2p

Vilassza ki a likviditasi terv jellemzdjét!

a)

A véllalkozas adott id8szakban esedékes koveteléseit és tartozasait allitja szembe.

b) A vallalkozas adott idészakban létezd eszkdzeit és forrasait allitja szembe.

©)

d)

A véllalkozas adott idészakban esedékes koveteléseit é€s hiteltartozésait allitja
szembe.
A vallalkozés adott id6szakra es6 bevételeit és kiadasait allitja szembe.

2p
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5. Valassza ki, hogy melyik orszagnak nem térvényes fizetési eszkoze az eurs (EUR)!

a) Spanyolorszag.
b) Romania.
c) Szlovékia.
d) Ausztria.

6. Mi értendd a befektetés hozaman?

a) Egységnyi befektetett t6kére atlagosan juto nyereség.
b) Egységnyi eszkozallomanyra atlagosan jutd nyereség.
c) Egységnyi arbevételre atlagosan jutd nyereség.

d) Egységnyi koltségre atlagosan mennyi nyerség jut.

2p

7.  Mit értenek a gazdasagi életben kockazat alatt?

a) Amikor a rendelkezésre 4116 informaciok alapjan nem lehet dontést hozni.
b) Azt ahelyzet, amikor a gazdalkodashoz sziikséges informaciok hidnyosak.
¢) Azt ahelyzet, amikor a dontésnek kétféle jovobeni kihatdsa van.

d) Azt a helyzetet, amelyben dontésnek tobbféle jovobeni kihatasa lehet.

2p
8. Melyik felsorolas nem tartalmaz értékpapirokat?
a) Kereskedelmi valtd, kereskedelmi kotvény, adossdgleveél.
b) Lakossagi csekk, vallalkozéi csekk, atutalasi illetve bankcsekk.
¢) Allami adéssaglevél, kincstarjegy, allamkotvény.
d) Végrendelet, adasvételi szerz6dés, ajandékozasi szerzddés.
2p

9. Vilassza ki az értékpapir nyilvanos kibocsatasanak meghatarozasat!

a) Az értékpapir elsé nyilvanos tézsdei eladasat jelenti.

b) Az értékpapir els6, nyilvanos ajanlattétel utjan torténd eladasat jelenti.
¢) Az értékpapirok nyilvanossag el6tt torténd eértékesitését jelenti.

d) Mindharom el6z6 megallapitas egyarant helytelen.

2p

10. Valassza ki a deviza koézéparfolyamra vonatkozo megallapitas!

a) A vételi és az eladasi arfolyamok egyszer(i szamtani atlaga.

b) A bankok elsésorban szamviteli célokra hasznaljak.

¢) Az arfolyamtrendek figyelésére kivaléan alkalmas arfolyam.

d) Mindhirom eléz6 megallapitas egyarant vonatkozik a deviza kozéparfolyamra.

2p

IT1. Osszesen 20 p
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I'V. feladatok (50 pont)

Maximalis pontszam csak a hib4tlan megolddsok esetén adhatd. Szdmoldstechnikai,
kerekitési eltérések kovetkeztében pontszamot levonui nem lehet. A giorgetett hibakért
nem lehet tobbszoros pontlevondst alkalmazni. A javitasi utmutatohoz képest tovdbbi
részpontozas nem alkalmazhaté. Pétlapon tortén6 megoldasért pontszdm nem adhato.

1. feladat (5 pont)

Egy maganszemély egy személygépkocsit szeretne vasarolni, amelyet zartvégll lizing-
konstrukeio keretében vesz meg. A gépjarmil fogyasztoi ara 5 000 000 Ft. A lizing futamideje
20 honap. A maradvanyérték 500 000 Ft, amelyet a futamid6 végén egy Osszegben kell
megfizetni. A havi kamatlab 1 szézalék. A lizingcég 20 000 Ft egyszeri kezelési koltséget
szamit fel, amelyet a gépjarmi birtokba adésakor kell megfizetni.

Feladat: Szamitsa ki a lizingd{j havonta fizetendd &sszegét!
Adatok forintban

Mellékszamitas

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/8
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2. feladat (4 pont)

Tételezziik fel, hogy alapitvanyt szeretnénk létrehozni, mely az eisé évben 2 000 000 forintot,
majd ezt kvetben évente 3 szazalékkal névekvd Gsszeget oszt ki az altalunk meghatarozott
célokra.

Feladat: Szamitsa ki, hogy hany forintot kell elhelyezni az alapitvany szamléjan, ha
feltételezziik, hogy hosszd tavon évi 8 szazalékos hozam érhet6 el!

Adatok forintban

Mellékszamitas

4p

3. Feladat (15 pont)

Egy tarsas vallalkozas az elhasznalodott gépeinek fokozatos lecserélésére késziil. A teljes
géppark megtjitasa 50 000 000 Ft-ba kertil. A beruhazashoz szilkséges pénzdsszeg teljes
egeszében nem all rendelkezésre, ezért a vallalkozas 30 000 000 Ft — 3 év alatt (azl ¢v elején,
a 2. év elején és a 3. év elején) 3 egyenld részletekben folyositandd — 5 éves torlesztésti
beruhazasi kolcsont kért egy banktoél. A hitelbirdlati dij az igényelt koleson dsszegének 1,5%-
a, amelyet a kolcsonkérelem befogadasaval egyidejtileg kell megfizetni.

A hitelkérelem €s az iizleti terv elbirdlasa utdn a hitelintézet évi 8%-os kamatldb mellett
hajlando a kolesont folydsitani. Az addssagot évente azonos részletekben kell visszafizetni.
Az els6 torlesztés a hitel teljes Gsszegének lehivasa utdan 1 évvel esedékes. Az egyszeri
kezelési koltség a teljes hitelosszeg 1%-a.

A hitelfoly6sitas dija 100 000 Ft, amelyet az els6 részlet lehivasakor a kezelési koltséggel
egyitt kell megfizetni.

Feladat: Készitse el a hiteltorlesztési tervet, tovabba szamitsa ki a teljes hiteldij 6sszegét!
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Adatok forintban
Idé6 Torlesztés Kamat Részlet Fen.n allo Pont
hite]
Adatok forintban
Teljes hiteldij 6sszege Osszeg Pont
15p
KORLATOZOTT TERJESZTESU T/10
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4. Feladat (10 pont)

Egy részvénytarsasag kozéplejarata kolesont szeretne felvenni az elsédleges tokepiacrol, ezért
4 éves futamidejii kamatszelvénnyel rendelkez6 kotvények kibocsatasat tervezi. A
kibocsatando értékpapir névértéke 100 000 Ft. A vallalkozas évi 7%-os kamatfizetést és a
névérték egy osszegl — lejaratkor térténd — megfizetését igéri. Az atlagos piaci hozam évi
10%. A kétvény tervezett eladasi arfolyama 88%.

Feladat: a) Szamitsa ki, hogy hany forintért érdemes kibocsétani a kotvényt!
b) Szamitsa ki a kétvény egyszert hozamat!
¢) Szamitsa ki a kotvény hatralévé atlagos futamidejét (duration)!

Mellékszamitas Pont

Kotvény elméleti arfolyama

A kotvény egyszeri hozama

A kotvény hatralévé atlagos futamideje
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5. Feladat (4 pont)
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Egy korlatolt felelésségli tarsasdg vegyipari termékek készitésével és értékesitésével
foglalkozik. A vallalkozas befektetett eszkozeinek allomanya 21 950 000 Ft, a forgdeszkozok
atlagos allomanya pedig 75 000 000 Ft. A vallalkozas az eszkGzeinek 75%-at sajat tékével
finanszirozza. A Kft. egy napra es6 arbevétele 1 500 000 Ft. Az id6szak napjainak szédma

360 nap.

Feladat: a) Szamitsa ki, hogy a forgbeszkoz hanyszor fordul meg egy év alatt!
b) Allapitsa meg és indokolja meg, hogy milyen finanszirozasi stratégiat folytat a
vallalkozés! (Megéallapitasat szdmitassal igazoljal)

Mellékszamitas

Pont

Fordulatok szama

Forgasi ido

6. Feladat (6 pont)

4p

Egy vallalkozas szamviteli mérlegébdl az alabbi informécidk allnak rendelkezésre.

Adatok ezer forintban

Eszkozok Osszeg Forrasok Osszeg
Befektetett eszk6zok 838 000 | Sajat toke 614 223
Készletek 412 325 | Hosszu lejaratu kot 400 000
Vevok 523 452 | Rovid lejaratd hitel 600 000
Ertékpapirok 26 223 | Szallitdk 235777
Pénzeszkozsk 200 000 | C8Y¢D rvid lejérat 150 000

kotelezettség
Eszk6z0k dsszesen 2 000 000 | Forrasok Osszesen 2 000 000

A vallalkozas tartos forgoeszkoz lekdtése 162 000 e Ft.

Feladat: a) Szamitsa ki a nett6 forgotoke dsszegét!
b) Allapitsa meg ¢s indokolja meg, hogy milyen finanszirozasi stratégiat folytat a
vallalkozas! (Megallapitasat szdmitassal igazolja!)

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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Adatok ezer forintban

Mellékszamitas

Pont

Nettd forgotoke

Finanszirozasi stratégia

7. Feladat (6 pont)

6 p

Egy vallalkozds sajat tokéjének 6sszege 50 M Ft. Hosszu lejarata kélcsdneinek dsszege 30 M
Ft. Rovid lejaratu hiteleinek 6sszege 20 M Ft. A tulajdonosok altal elvart hozam 12%. A
hosszu lejarati kolcséndk kamatlaba 16%, a révid lejaratu hiteleké pedig 14%.

Feladat: a) Szamitsa ki a vallalkozas atlagos tékekoltségét!
b) Szamitsa ki a tulajdonosoknak jutd hozamot abban az esetben, ha a véllalkozas
Gjabb 10 000 e Ft rovidlejaratd kélesont vesz fel valtozatlan kamatlab mellett.

A vallalkozas atlagos tokekoltsége Y Pont
A tulajdonosoknak juté hozam % Pont
6p
IV. Osszesen 50 p
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